



भारतीय साधारण बीमा निगम

General Insurance Corporation of India

अप्रैल, 2018 से जीआइसी री सिंडिकेट के प्रचालन का लॉयड्स में प्रारंभ

दिसंबर, 2017 में लॉयड के फ्रैंचाइज़ बोर्ड ने जीआइसी को 'जीआइसी सिंडिकेट 1947' बनाने के लिए "सैद्धांतिक रूप से" (इन प्रिंसिपल) अनुमोदन प्रदान किया. लॉयड की सहमति प्राप्त व्यवसाय योजना के अनुसार, अब 'जीआइसी सिंडिकेट 1947' को अप्रैल, 2018 से प्रचालन शुरू करने की अनुमति प्राप्त हुई है.

'जीआइसी सिंडिकेट 1947' पहला लॉयड सिंडिकेट है, जिसे पूरी तरह से भारतीय पुनर्बीमा समूह से पूंजी द्वारा समर्थित किया जाना है. जीआइसी री भारत में एक बाजार नेतृत्वकर्ता है और सार्क (एसएएआरसी) क्षेत्र में 45 से अधिक वर्षों से स्थापित है. पेम्ब्रोक, एक लिबर्टी म्यूचुअल कंपनी, जो लॉयड्स की प्रबंध एजेंसी सेवाओं की एक विशेषज्ञ प्रस्तुतकर्ता है, 'जीआइसी सिंडिकेट 1947' का प्रबंधन करेगी.

'जीआइसी सिंडिकेट 1947' के लिए नील एटवुड को सक्रिय बीमाअंकक के रूप में नियुक्त किया गया है. सिंडिकेट के माध्यम से, अपनी वैश्विक पहुंच को विस्तारित करने के अलावा, जीआइसी री विशेषज्ञ बीमा के लिए दुनिया के अग्रणी बाजार लॉयड्स में सहयोगियों के साथ बेंचमार्क स्थापित करेगी. भारत और अन्य वैश्विक बाजारों में जीआइसी री की बीमा अंकन और वितरण क्षमता तथा पेम्ब्रोक की विशेषज्ञता विशेषताएं एक साथ मिलकर, जीआइसी री, पेम्ब्रोक और लॉयड के बाजार में अन्य प्रतिभागियों के लिए व्यावसायिक अवसर विकसित करेगी.

सितंबर, 2017 में 'स्टैंडर्ड एंड पूअर्स' द्वारा प्रकाशित किए गए अनुसार जीआइसी री शीर्ष की 40 सार्वभौमिक पुनर्बीमाकर्ताओं में 12 वें स्थान पर है. ए.एम. बेस्ट, एक सार्वभौमिक रेटिंग एजेंसी है, जिसने 28 फरवरी, 2018 को स्थिर दृष्टिकोण के साथ भारतीय साधारण बीमा निगम (जीआइसी री) को "A-" (उत्कृष्ट) तथा दीर्घकालिक जारीकर्ता क्रेडिट रेटिंग "a-" की वित्तीय शक्ति रेटिंग की पुष्टि की है जिसमें उनका परिप्रेष्य स्थिर (स्टेबल आउटलुक) है. यह रेटिंग भारत में जीआइसी री की ठोस बाजार स्थिति तथा भौगोलिक दृष्टि से विविध अंडरराइटिंग पोर्टफोलियो में भारत के बाहर बड़ी मात्रा में व्यवसाय करने की पहुंच को प्रतिबिंबित करती है. रेटिंग की पुनः पुष्टि इसकी बड़ी पूंजी और अधिशेष, तुलन पत्र की ताकत, भारत में अनुकूल व्यापार प्रोफ़ाइल तथा उचित उद्यम जोखिम प्रबंधन को भी ध्यान में रखती है.

मुंबई, 16 मार्च, 2018